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Dėkojame, kad įsigijote GPS Lietuvos žemėlapį (LŽ) 
 
Tikimės, jis bus geras Jūsų pagalbininkas keliaujant Lietuvos keliais. Registruotiems LŽ vartotojams naujų versijų atnaujinimai bus prieinami 
Internete nemokamai.  Gerų kelionių! 
 
Svarbu: Prieš pradedant įdiegimo darbus ir turintiems senesnius Garmin GPS prietaisus, skaitykite informaciją puslapio apačioje. 
 
1 -  Prisijunkite prie Interneto ir surinkite savo Interneto naršyklėje adresą http://my.garmin-maps.lt.  
 
 
 
2  - Jei dar neturite, parsisiųskite ir įdiekite į kompiuterį Garmin Communicator plugin įskiepį, nuorodą rasite puslapio viršuje. Įdiegus tai, reikės perkrauti 
Interneto naršyklę. Įskiepis veikia tik su IE, Firefox ir Safari paskutinėmis naršyklėmis. Rekomenduojame naudoti IE naršyklę. Perkrovus naršyklę, šio 
punkto atlikti jau nereikės. 
 
 
 

3 - Atsidariusiame sekančiame naršyklės lange įveskite 
gautą kupono kodą,  kurį gavote įsigyję LŽ. 
  
Jei jau esate registruotas Garmin Zonos vartotojas, 
surinkite dešinėje savo El. Pašto adresą bei slaptažodį ir 
spauskite „Prisijungti“. Jei pamiršote savo slaptažodį, 
sistema gali jį priminti. Nuspaudus „Prisijungti“ tęskite 
nuo 5. punkto. 
 
Jei dar nesiregstravotės garmin.lt tinklapyje, spauskite  
„Pradėti registraciją“  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4 - Prisiregistruokite prie sistemos, įvesdami reikalingą asmeninę informaciją ir būtinai nurodydami savo teisingą E-mail adresą. Jis bus reikalingas  ateityje, 
pranešimams apie naujas versijas ar naudojantis Garmin Vartotojo zonos teikiamais privalumams, o taip pat jis gali būti reikalingas Jūsų slaptažodžio 
atsiuntimui. Suvedę visus  duomenis, spauskite „Registruotis“ 
 
5 -  Sekantis atsidaręs langas – labai svarbus žingsnis. Tai  Jūsų 
GPS imtuvo ID įvedimas. Atidžiai patikrinkite įvedamą informaciją, 
nes suklydus - pakartoti šios LŽ atrakinimo procedūros su tuo 
pačiu kupono kodu NEBEBUS GALIMA! Pagrindinis šios 
procedūros parametras – unikalus vidinis Jūsų GPS įrenginio 
kodas (Unit ID).  Šį kodą galima sužinoti sekančiu būdu, prijunkite 
savo GPS įrenginį (pageidautina atjunkti kitus USB laikmenos 
įrengimus pvz. atminties kortelių skaitytuvus, USB raktus ar kitus 
GPS prietaisus)  prie kompiuterio USB jungties ir kai Windows 
operacinė sistema jį atpažins (atsiras pranešimas apie įdiegtą 
naują įrengimą) nuspauskite lange „Nustatyti GPS įrengimą“ 
mygtuką. Jei jo nėra, patikrinkite ar įdiegtas Garmin Communicator 
plugin įskiepis aprašytas 2. Punkte aukščiau. Jei abejojate ar 
nustatytas Unit ID teisingas, atsidarykite kitame naršyklės lange 
http://update.garmin-maps.lt nuorodą, prie aptikto įrenginio, 
laužtiniuose skliaustuose bus rodomas Unit ID. Serijinis numeris 
neaptinkamas automatiškai, jį reikia įvesti.  
 
6 - Jei viskas tvarkoje, puslapyje laukas „GPS įrenginio kodas 
(Unit ID)“ bus užpildytas automatiškai. Taip pat galimas ir 
automatiškas modelio lauko užpildymas, jei jis nepasikeitė, modelį 
reikia pasirinkti iš sąrašo. Serijinį numerį reikia įvesti patiems, jis automatiškai neaptinkamas. Serijinį  gamyklinį numerį rasite ant Jūsų GPS įrenginio 
pakuotės, arba ant pačio aparato kitos pusės (kartais jis būna po baterijų dangteliu). 
 
7 - Viską suvedę dar kartą patikrinkite ir spauskite “Generuoti atrakinimo kodą”. 

 
 



8 - Jei sekančiame lange gavote pranešimą, kad žemėlapio kodas 
sugeneruotas sėkmingai, spauskite apatinę nuorodą „Eiti į 
žemėlapio užkrovimo į prietaisą skiltį“. 
 
Nuoroda – http://update.garmin-maps.lt 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
9 - Sekančiame naršyklės lange bus įkraunamas jau 
registruotas žemėlapio produktas į jūsų GPS imtuvą. 
Pasirinkite reikiamą žemėlapio produktą(-us) (jei turite kelis 
registruotus produktus) ir spauskite mygtuką „Tęsti“. Jei į 
prietaisą anksčiau buvo įdiegtas kitas žemėlapis naudojantis 
Mapsource ar BaseCamp programine įranga, pamatysite 
perspėjimo langą, kad prieš tai įdiegtas žemėlapis bus ištrintas 
(tai neliečia gamyklinių Garmin kompanijos produktų, tokių kaip 
City Navigator žemėlapių, jie atnaujinimo metu neliečiami). 
Spauskite „Ok“ ir įdiegimo procedūra prasidės. Pasibaigus 
žemėlapio įkrovimo procedūrai, gausite tai patvirtinantį 
pranešimą naujame lange. 
 
Pastaba: Procedūrą aprašytą 9 punkte (įkrovimą į GPS 
prietaisą) galima kartoti, produkto registravimo, aprašyto 
aukščiau, jau atlikti nereikia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
10 – Jei viskas tvarkoje, turėtumėte gauti pranešimo langą pavaizduotą žemiau. Šiuo atveju jau galite atjungti GPS imtuvą nuo kompiuterio. 
 

 
Naudingas patarimas: Norėdami naudotis žemėlapiu kompiuteryje atsisiųskite ir įdiekite nemokamą Garmin BaseCamp programinę įrangą. Tuomet 
prijunkite GPS prietaisą su jau įdiegtu žemėlapiu prie kompiuterio ir paleiskite BaseCamp programinę įrangą. Kai BaseCamp aptiks jūsų GPS prietaisą ir 
nuskaitys įdiegtus žemėlapius, su jais galėsite dirbti tiesiogiai kompiuteryje. Žemėlapiai veiks tik jei tuo metu bus prijungtas GPS imtuvas. 
 
Basecamp nuoroda Internete –  http://www8.garmin.com/support/download_details.jsp?id=4435 
 

Gerų kelionių! 



 
Svarbi informacija turintiems senesnius Garmin modelius 

 
(eTrex Legend HCx, Vista HCx, GPSMAP-60Cx/CSx, GPSMAP-76Cx/CSx, ASTRO-220) 

 
Tam, kad žemėlapių įkrovimas pavyktų sėkmingai, prieš pradedant juos diegti į šiuos GPS prietaisus būtina atlikti veiksmus 
aprašytus žemiau: 
 

1. Jei turite reikalingos informacijos MicroSD atminties kortelėje, būtinai pasidarykite jos kopiją. Tai galima atlikti keliais 
būdais. Pirmas – ištraukti atminties kortelę ir įdėti ją į atminties kortelių skaitytuvą. Antras – perjungiant GPS prietaisą į 
USB laikmenos rėžimą. Tai galima padaryti per prietaiso MENU, nuėjus į „Pagr. Meniu -> Nuostatos -> Sąsaja -> 
USB kaupiklis“ („Main meniu -> Setup -> Interface -> USB Mass Storage“). Tai atlikus kompiuteryje pamatysite naują 
laikmeną (removable drive), kuris ir bus MicroSD atminties kortelės turinys. 

2. Išsaugojus reikalingus duomenis kompiuteryje, ištrinkite viską iš kortelės. Ji turi būti tuščia. 
3. Perkraukite prietaisą (išjungti-įjungti). 

 
Kai tai atliksite, galite pradėti žemėlapio įkrovimo procedūrą aprašytą aukščiau. Jei žemėlapių įkrovimas nepavyko, pabandykite 
iš naujo suformatuoti kortelę,  FAT32 failine sistema. 
 
Pastaba: Jei norėsite naudotis įkrautu žemėlapiu su BaseCamp programine įranga, šiuos prietaisus būtina pervesti į USB 
laikmenos rėžimą, arba ištraukus iš prietaiso įdėti atminties kortelę į atminties kortelių skaitytuvą, kuris prijungiamas prie 
kompiuterio USB jungties. 


